挨了两耳光, 医生还劝打人者别急

病人家属误认为医院延误治疗施暴,被拘10天

病患受伤入院,两名陪护人员以为医院安排手术不及时,竟接连上前掌掴值班医生。值班医生的表现,则让醒悟后的两人倍加汗颜——监控视频显示,被掌掴时,这位医生还在劝打他的病患家属"别着急",并未还手。最终,两名施暴者被警方依法处以拘留10日、罚款500元的处罚。3月2日,济南历下公安龙洞派出所通报了此案。

本报记者 尉伟

叔侄接连掌掴医生 事发省立医院东院

事发在2017年2月13日,当 天16时30分许,龙洞派出所接 省立医院东院区工作人员报警 称:省立医院东院某护士站有 人殴打值班医生。接警后,龙洞派出所民警迅速赶到现场,将 殴打值班医生马某的卢某、卢 某某两名嫌疑人当场抓获。

经了解,当天卢某的妻子 在工厂打工时不慎伤及手指, 随即被送往省立医院东院区救 治。得知妻子受伤后,丈夫卢某 和家人连忙赶往医院陪护。

"医生对卢某妻子的伤情进行了初步治疗,并为其办理了住院手续。"龙洞派出所民警姚磊介绍说,根据伤情,医生表示还要对卢某的妻子做进一步手术治疗。谁想,就在等待的过程中,卢某和侄子卢某某对医院产生不满,认为医生是在延误治疗。

事后,据卢某向民警交代, 他认为妻子的手指已断,应该 立即进行手术。因为自己听说 过断指只有几小时内接上,存活率才高,"我对象早上出去打工就没吃饭……手术前也不能吃饭……"而此时,医院却告诉他,妻子的手术需要排队等候。

面对前来解释的值班医生马某,卢某的侄子卢某某突然情绪激动地上前扇了马某左脸一下。紧接着,卢某上前也是一巴掌。"因为等的时间有点儿长,我看到侄子动手打了医生,我也跟着上去了……"事后,卢某向民警如此"解释"。

打人者道歉 后悔当时"太冲动"

"被打时,值班医生马某一 边安慰卢某一家别着急,一边 积极帮助他们联系手术事宜。" 民警姚磊说,事发后,情绪激动 的卢某、卢某某被其家人及闻 讯而来的医院工作人员拉开。 现场视频显示,值班医生马某 被打后并未还手。

"其实,卢某和卢某某对医生有误解。"民警进一步调查发现,当时医院手术台已满,不少患者在排队等候;另一方面,卢某妻子的伤情经过医生初步治疗已有所缓解,未到必须立即



监控显示的事发现场。 视频截图

手术的情况。

被传唤到派出所后,卢某和其侄子卢某某也是后悔不已。警方提供的一段视频显示,卢某某向民警表示:自己当时"太冲动了,没控制住情绪,对不起医生,对不起医院"。卢某也向医生和医院表达了自己的歉意。

目前,卢某和卢某某被历下警方依法处以行政拘留10日,罚款500元的处罚。

"每年,我们所都能接到两三起构成行政处罚的类似案件。"据民警介绍,像因就医、排队以及停车等引起的纠纷,每年能有一二十起。"对于无理取



打人者正在接受讯问。 视频截图

闹、扰乱医院正常秩序,暴力袭击医务工作者的违法行为,我们将严厉打击,维护正常的公共秩序,保障市民人身安全。"

对此,民警也提醒市民,遇有医患纠纷,应采取正当、合法的维权手段,切莫因一时冲动,为自己的行为付出代价。

翡翠、和田玉、珍珠 全场 1 折起!

"38 女人节"期间,北园银座购物广场联合鑫玉泰珠宝(中国珠宝首饰业驰名品牌、中国珠宝玉石首饰行业协会常务理事单位、中国珠宝玉石首饰行业协心示范店)感恩特惠,全场翡翠、和田玉、和田碧玉、珍珠、水晶、黑曜石本命佛等产品

全部 1 折起销售

(一口价除外)

翡翠手镯98元起 珍珠项链68元起

持本报赠送好礼

持本报于 3 月 4 日 -6 日和 10 日 -12 日(上午 10:30-11:30;下午 3:30-4:30)在北园银座一楼鑫玉 泰珠宝活动专柜可免费领取石榴石手 链或木质文玩手链一条。(活动期间 每人只可领一次,每天限送 30 条。) 咨询电话:13210227569

收藏级精品翡翠精致展示













特惠时间: 2017年3月4日-3月12日 **专场地址**:济南市北园大街483号北园银座购物广场一楼上下扶梯过道处